## Alberto Pozzolini (1933-2017)



Pays: Italie

Langue:

Sexe: Masculin

Italien

Naissance : Santa Croce sull'Arno, Italie, 06-02-1933

avec Alberto Pozzolini (1933-2017) comme Éditeur scientifique

Mort: San Giuseppe di Empoli, Italie, 09-08-2017

Note: Auteur dramatique. - Essayiste

ISNI: ISNI 0000 0000 8414 233X (Informations sur l'ISNI)

## Alberto Pozzolini (1933-2017): œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (4)**

Il teatro nell'antico Egitto
(2020)

"Le Origini del movimento operaio e contadino in Italia"

Che cosa ha veramente detto Gramsci
(1971)

Che cosa ha veramente detto Gramsci
(1968)



## Thèmes en relation avec Alberto Pozzolini (1933-2017) (1 ressources dans data.bnf.fr)

Littératures (1)		
Théâtre (genre littéraire) égyptien de langue arabe	<b>3</b> ♥	
Personnes ou collectivités en relation avec "Alberto Pozzolini (1933-2017)" (2 ressources dans data.bnf.fr)		
Personnes ou collectivités liées en tant que collaborateur (1)		
Marco Dolfi	<b>⊕</b> ♀	
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)		
Michele Feo	<b>⊕</b> ♥	
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)		
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		

Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	